

La Mujer Hoy El Ballet: Práctica que Agiliza Cuerpo y Mente



Xenia Vaquerano, destacada balletista, que participará en la temporada de danza "Ballet a través del tiempo", que se presentará en el Teatro Nacional.

Además de fortalecer los músculos, flexibilizar el cuerpo y contribuir a mantener buena salud en quienes lo practican, el ballet ayuda a agilizar la mente y a sensibilizar el espíritu, manifiesta Xenia Vaquerano, bailarina, solista y profesora de la Escuela Nacional de Danza.

En entrevista para EL DIARIO DE HOY, la destacada balletista y estudiante de Ingeniería Química, de solo 21 años, expresa que el ballet es parte de su vida y que su mayor ambición es llegar a ser una profesional en esa especialidad artística y tener la oportunidad de visitar otros países.

Su dedicación y sobresaliente participación en las temporadas de danza clásica y moderna,

—Favor pase a la página 61.



CRITICAN MEDIDAS. Automovilistas que a diario transitan sobre la Avenida Peralta critican a Obras Públicas por los trabajos de reparación de la vía, con la colocación de túmulos, que reducen el paso. Con esto el embotellamiento será mayor en las "horas pico". Se critica que tanto Obras Públicas como Tránsito nunca se ponen de acuerdo para realizar esta clases de trabajo.

Bajo Grave Amenaza está Industria Farmacéutica

Bajo grave amenaza se considera la industria nacional fabricante de medicamentos, y por ello se ha declarado en sesión permanente y estado de emergencia.

Lo anterior obedece a la actitud del Ministerio de Economía, de dictar

medidas de controles de precios para la venta de los productos médicos.

El Presidente de la Asociación de Industriales Químico-Farmacéutico de El Salvador (INQUIFAR), Dr. Romeo Majano Araujo, declaró lo anterior a EL

DIARIO DE HOY, diciendo que se pone en peligro dicha actividad productiva al dictarse medidas injerentistas e intervencionistas.

ASI y la Cámara de Comercio han reaccionado dando su apoyo a INQUIFAR.

Majano señaló que Economía pone como pretexto para el control de precios "alzas inmoderadas" en la comercialización de los productos, desconociendo el hecho de que el encarecimiento se debe a la devaluación del cien por ciento del colón frente al dólar.

Agrega que tal devaluación fue la que elevó los precios de los productos extranjeros, especialmente los europeos, en donde el dólar también ha sufrido una devaluación frente a las monedas fuertes de Europa. Indicó Majano que no obstante que las industrias nacionales pagan sus materias primas con el colón devaluado, sus

—Favor pase a la página 45.

Capitán de B. Cacahuatique Muere tras ser Emboscado

SAN MIGUEL. A causa de las heridas de bala que sufrió al ser emboscado por terroristas los refuerzos militares que comandaba en auxilio de la Policía Nacional de San Carlos, Morazan, murió ayer en el Hospital Militar el capitán Antonio Milla Flor, del Batallón "Cacahuatique".

De acuerdo con los informes, aproximada-

mente a la medianoche del martes fue atacado por un grupo de terroristas el puesto de la Policía Nacional en el puente de Río Seco, de San Carlos, originándose un enfrentamiento.

Los efectivos de la Policía Nacional repelieron por más de media hora el ataque de los terroristas, que utilizaron morteros

—Favor pase a la página 23.

Estancadas Numerosas Demandas Contra Leyes

Numerosos juicios promovidos en la Corte Suprema de Justicia contra la inconstitucionalidad de leyes "pre-fabricadas" y aprobadas por los "33 sumisos" de la Asamblea, se hallan estancadas en la Sala de lo Constitucional y parece ser que los Magistrados pretenden dilatar las sentencias por tiempo indefinido, señalan fuentes

judiciales.

Uno de dichos procesos es el juicio de inconstitucionalidad contra el IN-CAFE, que se inició el 5 de mayo de 1985 en la Corte y tras dos años de estar ventilándose no hay sentencia porque existe un "impasse" para llegar a un fallo sobre la inconstitucionalidad.

—Favor pase a la página 45.

Atasco de 2 Kms. Causa DUA al Cerrar Bulevar

Otro congestionamiento de grandes proporciones se formará hoy en el Bulevar del Ejército, debido a que los trabajadores de DUA, sin tomar en cuenta las protestas del público, cerrarán un tramo de esa única vía hacia el oriente de la capital.

El martes anterior repararon más de 100 me-

tros de calle y causaron un "embotellamiento" de vehículos de 2 kilómetros de largo, el que los agentes de tránsito fueron incapaces de controlar. El problema comenzó en horas del medio día y se acentuó después de las 4 de la tarde, cuando aumentó la circulación

—Favor pase a la página 36.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 62.

Educación Sexual Evita los Matrimonios Prematuros

Mediante una adecuada educación sexual a la población se pueden evitar problemas sociales tales como los casos de madres solteras, matrimonios prematuros, paternidad irresponsable, explosión demográfica y tabues como el machismo.

Así lo indicó el Dr. Eduardo García Villanueva, médico ginecólogo y educador sexual del Instituto Mexicano de Sexología, durante una conferencia desarrollada ayer por la Asociación Demográfica Salva-

—Favor pase a la página 34.



CELEBRAN ANIVERSARIO. La Asociación Demográfica Salvadoreña celebrará hoy sus 25 años de fundación. Participarán el Dr. Eduardo Martín García, Dra. Gloria Álvarez, disertantes mexicanos y el Dr. Ricardo Burgos, presidente de la ADS.

Terroristas Infiltran las Manifestaciones Dice F. A.

La presencia de terroristas del FMLN en las manifestaciones que en los últimos días han recorrido las calles de la capital, denuncia la Fuerza Armada en un comunicado.

Las últimas marchas, señala, han tenido un carácter político y han sido dirigidas por miembros del FMLN.

Entre muchas alteraciones del orden público, se han producido atropellos a la gente trabajadora, tal es el caso de un motociclista que hace unos días fue arrollado por uno de los buses que transportaba grupos de supuestos estudiantes de la Universidad Nacional.

Mientras se desarrolla una manifestación,

—Favor pase a la página 45.

Tablero Judicial

Otro Abuso en Niña de 3 Años en Tutunichapa

Otro de los delitos que atentan contra la integridad moral y física de los menores, fue cometido en una champa de la comunidad marginal Tutunichapa, al costado norte de la capital.

En el Juzgado 2º de Paz de San Salvador se espera sea consignado en los próximos días José Raúl Ramírez, acusado de haber violado a una niña de 3 años y medio, inválida de una de sus piernas.

De acuerdo con la causa, Ramírez, de 18 años, abusó de la niña dentro de la champa marcada con el número 42 de la comunidad Tutunichapa.

La denuncia fue presentada en el tribunal por la

—Favor pase a la página 23.